

# 牵手 + 公益相亲会

聊城市文明办 齐鲁晚报 龙堤 联合主办

为方便单身男女寻缘,本报特意备下 200 张信息卡

# 两百多市民现场争相报名

本报聊城 11 月 13 日讯

12 日上午,相亲会一开始,就有人到签到处围着工作人员问“能不能现场报名”,当天上午 200 多名青年男女现场报名,有几位没带身份证的还专门回家拿身份证。

“我们刚知道今天有相亲会,能现场报名吗?”12 日上午 9 点多,相亲会刚开始一会儿,就有几位青年到签到处咨询。听到工作人员说“凭身份证可以现场报名”后,大家纷纷掏出随身携带的身份证登记个人信息。

为了方便热心寻缘的市民现场报名,本报特意准备了男女各 100 张信息卡。

“我们没带身份证,能记住身份证号码能不能报名啊?”现场有多位市民咨询,工作人员解释说,为了保证信息的准确性,必须持身份证或者其他有效证件报名。“我们家近,回去拿可以吗?”两个想报名的市民说完后,回家拿了身份证又来报名。

“我是从县里来的,这次来得匆忙,忘了带身份证,但是我们上次报过名,能不能直接进去?”一个小姑娘着急地说,在工作人员确认她上次报过名后,她终于获得许可,高高兴兴地进了场。还没到中午 12 点,准备的 200 张信息卡已经用完。有几位没报上名的市民显得很失落。



在相亲会现场互动环节,单身美女和帅哥上台进行情歌对唱。

## 43 岁“大叔” 自带 mp3 唱戏曲

“今天俺来找媳妇,咋地也得让俺唱一段。”12 日,在相亲会现场情歌互动环节中,单身男女踊跃上台展示自己,一位 43 岁的“大叔”不示弱,自带 mp3 绘声绘色地唱了一曲《小二黑结婚》,赢得了观众的阵阵掌声。

这位“大叔”名叫乔广

发,当天特意从冠县赶来参加相亲会。在情歌对唱这个环节中,许多年轻人纷纷上台,可是当台上突然站着一位“大叔”时观众诧异了。原来乔广发热爱戏曲,还经常参加比赛,他在村里也经常在人家的婚礼上做主持人,这次他是来找媳妇的,哪能不献上一段,给自己增加人

气。“我想找个 40 多岁左右的,一定是贤妻良母,不过到了我这个年纪不好找,今天来了也不能白来,也许就遇到另一半了。”

乔广发站在台上腰板笔直,有模有样,刚一亮嗓子,在场的观众就给予热烈的掌声,场下人连说:“不孬,不孬……”

## 百位相亲者鲁信免费观影

男女背靠背夹气球、月上仙子抛绣球、情歌对唱、才艺展示,相亲会上众多互动游戏,很多人上台参加并获赠奖品。其中,有一项是鲁信影城的一张电影票。

13 日上午,百位相亲会参与者到达位于聊城金鼎购物中心 5 楼的鲁信影城观看《失恋 33 天》。这是中国内地首部为光棍节定制的爱情“治愈系”电影。故事用亲切又不失幽默的

方式讲述女主角黄小仙从遭遇失恋到走出心理阴霾的 33 天,是国产电影中小成本最卖座的电影。

不少观影者说,希望看完这场电影,就能彻底告别光棍节。

## 交警和民警给相亲会护航

12 日,市交警支队勤务一大队的 8 名交警和古楼派出所的 6 位民警来给相亲会“护航”,活动现场秩序井然,相亲会顺利结束。

12 日上午 10 点,相亲会现场门口出现了穿警

服的民警身影,他们展成一排,维持现场秩序,还有几名交警也在路边指挥着交通。市交警支队勤务一大队副大队长宋军说,他们得知这里举办相亲会,来维持秩序,来了 8 名交警。“车太多这条路很窄,

不过还好附近有个停车场,交通没受影响。”

古楼派出所所长杨振兵说,他们来了 6 位民警,维持现场秩序,“你们活动办得不错,挺热闹,而且报名严格,人员素质都可以,现场秩序很好。”

## 龙堤打造江北婚庆文化产业基地

此次公益相亲会得到了龙堤项目的大力支持,为相亲会的举办提供场地和各种便利。另外,天作美私人婚礼会所、月上映画影视婚纱摄影协办、鲁信影城、千百度花坊、纯视觉摄影工作室(凤姐彩妆)提供友情赞助。

龙堤项目由水城置业有限公司投资开发,项目涵盖了餐饮、婚庆、旅游、休闲、娱乐、商务等商业业态。在龙堤项目的

西北部有聊城乃至鲁西北最大的、对外开放的西式教堂,龙堤充分发挥优势,致力打造成为江北婚庆文化产业基地。

在今年 8 月份举办的“相约水城、论道‘龙堤’——2011 中国江北婚庆文化产业发展高峰论坛”活动即在此举行,中国婚庆产业联合集团主席潘树辉为龙堤项目颁发了中国聊城婚庆文化产业基地的牌匾和证书。相亲

会现场。龙堤项目总经理李蓉女士在致辞中透露,龙堤项目建成后将会推出各种中式、西式、水上等集体婚礼,倡导传播婚庆文化。

目前项目的招商工作已在全国范围内展开,将与国内餐饮娱乐一流品牌合作,打造成为聊城人民休闲娱乐的首选地,国内富有江北水城特色的旅游目的地,打造成为一张聊城著名的明信片。

JOVEAR 景逸 快乐随心演绎 风行汽车

景逸全系销售冠军 冠军荣誉 共分享

2011 景逸岁末倾情礼遇 3000 元购车款让快乐轻松驾驭

荣誉是前行的动力,是快乐的分享!  
2011 景逸 XL、景逸 LV, 家族全系斩获众多荣誉,这是我们的努力与执着,更是万千车主的信赖与肯定!冠军云集荣誉共享,岁末倾情回馈新老车主。  
2011 年 11 月 1 日—2011 年 11 月 30 日,购买景逸产品既得 3000 元惊喜购车款!现在开始,与梦想一路,让荣誉超越!

景逸 XL 连续多月荣获细分市场销量冠军 景逸 XL 荣膺 2010 年度搜狐汽车内部空间满意度冠军 景逸 LV 上市当月即突破 4000 台  
景逸 XL 荣获 2010 中国车市质量最可靠车型 景逸 XL 荣获 2010-2011 年度最受欢迎经济型车 景逸 LV 荣获 2011 最值得期待跨界车

东风汽车公司 敬请登陆: www.fxauto.com.cn 服务热线: 400877668 0772-3281111 E-mail: dffcfw@163.net

聊城众诚风行汽车销售有限公司 咨询电话: 0635-5086099  
地址: 聊城市经济技术开发区东昌路与泰山路交界处北 50 米路东